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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PEMBUKAAN PASAR MURAH 

MENJELANG IDUL FITRI TAHUN 1447 HIJRIYAH 

 DI KECAMATAN ………… 
 

WONOSOBO, 5 s/d 13 MARET 2026 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Ketua DPRD Kabupaten Wonosobo, atau yang mewakili; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten Sekda, dan 

Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Camat …………… beserta Forkopimca; 

• Para Kepala Desa/Kelurahan di Kecamatan ……………; 

• Segenap Panitia Kegiatan Pasar Murah di Kecamatan 

Wonosobo Tahun 2026; dan 

• Undangan, Serta Hadirin, Masyarakat Wonosobo yang 

Berbahagia. 

TEMPLATE 
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Puji syukur marilah senantiasa kita panjatkan ke-

Hadirat Allah SWT, Tuhan yang Maha Pengasih lagi Maha 

Penyayang, atas limpahan Rahmat, Hidayah dan Karunia-

Nya, sehingga pada hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal‘afiat tidak kurang 

suatu apa-pun. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Hari ini, kita tidak sekadar berkumpul untuk 

melaksanakan sebuah agenda seremonial, tetapi bersama-

sama menghadirkan ikhtiar nyata pemerintah bagi 

masyarakat. Kehadiran kita semua di tempat ini adalah 

bentuk kesungguhan bahwa menjelang Hari Raya Idul Fitri, 

pemerintah tidak berdiri jauh dari warganya, melainkan hadir 

di tengah-tengah, memahami kebutuhan, dan berupaya 

membantu meringankan beban. Untuk itulah, pada hari ini 

kita melaksanakan Agenda Pasar Murah Menjelang Idul Fitri 

Tahun 1447 Hijriyah di Kecamatan …………………, 

sebagai bagian dari komitmen bersama untuk saling 

menguatkan. 
 

Bapak Ibu sekalian, sebagai bentuk penghargaan atas 

kolaborasi yang terbangun, saya menyampaikan terima kasih 

serta penghargaan yang setinggi-tingginya, kepada para 

pihak yang telah mendukung terselenggaranya kegiatan ini. 

Memastikan program dapat berjalan dengan baik tentu bukan 

pekerjaan mudah.  
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Dibutuhkan koordinasi yang rapi, ketelitian dalam 

pendataan, serta komitmen agar bantuan benar-benar 

diterima oleh masyarakat yang berhak. Untuk itu, atas kerja 

keras dan dedikasi ini, saya juga menyampaikan apresiasi 

positif kepada Dinas Perdagangan, Koperasi, Usaha Kecil 

dan Menengah (UKM) Kabupaten Wonosobo serta anggota 

Tim Penyelenggara Pasar Murah, khususnya kepada jajaran 

Pemerintah Kecamatan …………… serta Lurah/Kepala 

Desa penerima manfaat, yang telah bersungguh-sungguh 

meluangkan segala daya dan upaya sehingga kegiatan ini 

dapat terselenggara dengan sebagaimana mestinya. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
  

 Hari Raya Idul Fitri tentu menjadi momentum 

istimewa yang sangat dinantikan oleh seluruh umat Islam, 

termasuk di Kabupaten Wonosobo, saat sanak saudara akan 

berkumpul serta mempererat persaudaraan. Apalagi 

momentum Hari Raya, merupakan waktu yang penuh suka 

cita dan keberkahan, di mana umat Muslim saling berbagi 

kebahagiaan.  

 Maka dari itu, kita memahami bahwa menjelang Idul 

Fitri, kebutuhan konsumsi meningkat hampir di semua 

lapisan masyarakat, yang secara hukum pasar berdampak 

pada kenaikan harga. Dalam situasi seperti ini, Pemerintah 

hadir dan mengambil peran melalui pasar murah yang 

menjadi bagian dari kebijakan stabilisasi harga melalui 

dukungan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah 

(APBD).  
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 Langkah ini merupakan bentuk keberpihakan yang 

terukur dan bertanggung jawab. Melalui intervensi berupa 

distribusi 25.940 paket sembako, Pemerintah tidak 

bermaksud menggantikan mekanisme pasar, melainkan 

menjaga keseimbangan serta memberikan perlindungan 

kepada masyarakat pada momentum yang tepat. 

 Namun demikian, kebijakan ini hanya akan efektif jika 

kita semua menjaga niat dan integritasnya. Oleh Karena itu, 

saya mengimbau kepada masyarakat yang secara ekonomi 

telah berkecukupan agar memberikan kesempatan kepada 

saudara-saudara kita yang lebih membutuhkan. Jangan 

sampai program yang dirancang untuk membantu justru 

tidak tepat sasaran. 

 Mari kita jaga rasa keadilan ini bersama-sama. Karena 

gotong royong bukan hanya tentang bekerja bersama, tetapi 

juga tentang berbagi ruang dan kesempatan bagi sesama. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

 Ke depan, saya dan tentunya kita semua berharap 

program ini dapat terus diperkuat, diperluas jangkauannya, 

dan semakin tepat pada sasarannya, sehingga tidak ada lagi 

wilayah yang merasa tertinggal dalam akses kebutuhan 

pokok yang terjangkau. Manfaatnya harus benar-benar 

dirasakan oleh masyarakat di Kecamatan ………………… 

dan di seluruh penjuru Kabupaten Wonosobo. 
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 Karena pada akhirnya, setiap kebijakan yang kita 

hadirkan bermuara pada satu tujuan besar yakni memastikan 

masyarakat dapat hidup lebih tenang, lebih layak, dan 

memiliki kesempatan yang sama untuk berkembang. Dari 

langkah-langkah sederhana seperti inilah kita menata fondasi 

pembangunan daerah, menuju Wonosobo yang Sejahtera, 

Adil, dan Makmur. 

 Kiranya demikian yang dapat saya sampaikan, 

akhirnya seraya memohon Ridha Allah SWT dan dengan 

mengucap Bismillaahirrohmaannirrohiim, kegiatan Pasar 

Murah Menjelang Idul Fitri Tahun 1447 Hijriyah di 

Kecamatan ………….., saya nyatakan dibuka… 
 

 Semoga Allah Subhanahu Wa Ta’ala senantiasa 

meridhoi niat baik kita. Aamiin Ya Robbal Alamiin… 
 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


